

Senki sem sérült meg abban a balesetben, mely február 6-án, szerdán reggel 8 óra után történt a 44-es számú főúton Szarvas és Kondoros között. Egy Skoda vezetője a helyszínelés adatai alapján áttért a menetiránya szerinti baloldali sávba, és érintőlegesen összeütközött a neki szembeérkező Fiattal. A két kocsiiban összesen kb. 60 ezer forint értékű kár keletkezett. A baleset körülményeit és a felelősség kérdését a rendőrség vizsgálja.

### Nyakoncsípték

Szárítópadokat és zsilipelemeket próbált meg ellopní három férfi február 6-án a rózsási majorból, ám nyakon csípték őket a major egyik embere. A

helyszínre érkező rendőrök előállították a tolvajokat a Szarvasi Rendőrkapitányságra.

### Elélépelt

Könnyű sérüléssel járó baleset történt csütörtökön – február 7-én – este Békésszentandrás külterületén. Egy gyakos át akart menni a 44-es számú főúton, de nem adott elsőbbséget a főúton Békésszentandrás felé tartó motorosnak. Kilépett elé, és a motor vezetője már nem tudott megállni. Elütötte az ittas férfit, aki könnyebben megsérült. A baleset

ben a motoros is megsérült, állapotja nem súlyos.

### Tíz horgászbót

Ablakbetörés és ajtóbefeszítés módszerével hatolt be ismeretlen elkövető Szarvason a Csuka utca egyik nyaralójába, ahonnan 10 db horgászbót, 2 db gázpalackot és ruhaneműket tulajdonított el. A tulajdonos kára 110.000 Ft.

### Ittasan a főúton

Egy dévaványai lakost kaptak ittas vezetésen január 7-én a szarvasi rendőrök Szarvason a Szabadság úton. A vérvétel

után szabálysértési eljárást indítottak ellene és természetesen bevonták a jogosítványát is.

Szintén szeszessitalt fogyasztott az a férfi, akit Szarvas belterületén február 9-én hajnali fél egykor igazoltattak a rendőrök. Az autó utasát is előállították, ugyanis sem magát, sem a magáénak mondott autó tulajdonát nem tudta igazolni.

### Több tízezer

Betörték egy élelmiszerboltba Szarvason. A Deák Ferenc utcai üzletben február 12-ére, keddre virradó éjjel járt tolvaj, és több tízezer forintot talált a pénztárgépből. A lopás és a rongálás miatt a bolt üzemeltetőjét összesen kb. 70 ezer forint kár érte.

## Csak a kutyaugatás állíthatta meg őket

- az alvó háziak mellől is elvitték az értékeket az elfogott bűnözők -

Sokáig úgy tűnt, hogy csak az ugató kutya tudják megállítani azt a vakmerő betörő bandát, akik hónapokig járták a dél-alföldi megyéket. Február 6-án azonban közbeléptek a felderítő nyomozók és a kommandósok, így egy ideig valószínűleg nem lesz dolguk házőrző kutyákkal a lopás miatt őrizetbe vett fiatalembereknek.

Békés megyében tavaly tavasszal illetve ősszel több olyan eset is történt, amikor padlásteres vagy emeletes családi házak földszintjét pakolták ki az éj leple alatt ismeretlenek. Míg a háziak a tetőtérben, emeleten aludtak, addig a nyitva felejtett vagy bezárt ajtón, illetve ablakon át bementek a házba, majd

a földszinten minden értéket összeszedtek. Arra is volt példa, hogy még az emeletre is felmerészkedtek, és az alvó lakók mellől emelték el a zsákmányukat. Táskák, pénztárcák, iratok, és műszaki cikkek is tűntek így el. Csak Békés megyében tavaly szeptemberig 11 bejelentés érkezett ilyen esetekről. Békéscsabán, Orosházán, Gyulán, Békésen és Szarvason is jelentkeztek olyanok, akiket ilyen módszerrel károsítottak meg. Ráadásul a Békésben dolgozó nyomozók kérdésére a környező megyék rendőrei elmondták, hogy náluk is volt már több hasonló eset.

A módszerből kiindulva sejtetni lehetett, hogy valószínűleg minden, vagy legalábbis a legtöbb helyen ugyanazok követik el a bűncselekményeket – mondta Benedek Barnabás r. alezredes, a Békéscsabai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője. Ráadásul feltűnő volt, hogy a károsultak közül senki sem tartott kutyát. A tolvajok tehát nem vállalták annak a kockázatát, hogy egy éber házőrző észreveszi őket, és ugatásával felrészti a háziakat.

Ezeknek, és az egyéb információknak az elemzése, értékelése után tavaly év végén a békéscsabai rendőrök látókörébe került egy csoport, akiknek ténykedéséről a megyei főkapitányság felderítői próbálták minél többet megtudni. A más megyében élő férfiak már korábban is követtek el bűncselekményeket, és a lopásokkal kapcsolat-

ban február elejére gyűlt össze több, bizonyítékként is használható információ. Így február 6-án hajnalban a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság felderítői és kommandósai a Csongrád megyei Székelykutatson állítottak csapdát a betörésből hazatérő gárdának. Négyen mentek egy autóval, amikor a rendőrök a menekülésre esélyt sem adva feltartóztatták, és a Békéscsabai Rendőrkapitányságra vitték őket. Közülük ketten, egy hőmezővásárhelyi és egy komlófiatalember azonnal őrizetbe is került. Előzetes letartóztatásuk indítványozására a rendőrség már előterjesztést tett az



A betörésekhez használt szerszámok

ügyészségen. Elfogásukkor az autójukban több, a betörésnél használt eszközt találtak a rendőrök. A kihallgatásukat követő házkutatásokon pedig lopott holmik kerültek elő. Az, hogy a csoport hány bűncselekményt követett el, és tevékenységükkel mekkora kárt okoztak a családi házak lakóinak, a nyomozás későbbi szakaszában derülhet ki.

**Vargáné Szombati Andrea,**  
sajtóreferens  
Békés Megyei Rendőr-  
főkapitányság

## GYÓGYFÜRDŐ

## A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

## Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!